

Zápis ze zasedání KR dne 23. 4. 2014

Místo konání: místnost KR

Zapsal: Ladislav Láska

Přítomni: Ladislav Láska, Alžběta Prokopová, Dalibor Slovák

Hosté: Jana Provazníková, František Illich, Michal Holub, Tomáš Pokorný

Omluveni: Tomáš Masařík

1 Schválení programu

Ladislav Láska představuje program.

1. Ubytování přes léto a zámlyvy pokojů
2. Jednolůžkové pokoje
3. Kufrárny
4. Různé

Program byl jednomyslně schválen.

2 Ubytování přes léto a zámlyvy pokojů

LL nadnáší téma ubytování přes léto a zamlouvání pokojů na další rok. KR i vedení souhlasí s postupem osvědčeným minulými lety, konkrétní data budou ještě domluvena. JP odpovídá, že rezervované bude 1. patro A, a několik pater na 3. patře A pro zahraniční studenty.

3 Jednolůžkové pokoje

JP oznamuje, že pokoje A601-606 budou upraveny na jednolůžkové. Cena bude teprve stanovena a bude zveřejněna v REHOSu. Studenti bydlící na těchto pokojích přes léto budou osloveni vedením a bude jim nabídnuto přestěhování.

4 Kufrárny

KR oznamuje, že i letos budou otevřeny kufrárny, zhruba od polovina května. Zájemci o funkci správce kufrárny nechť se přihlásí DS. Informace o otevřených kufrárnách budou zveřejněny na webu KR.

5 Různé

1. Tomáš Pokorný si stěžuje na údržbáře, že ač napsal do knihy závad vadnou zářivku, nebyla opravena, ač byla v knize závad odepsána. FI si píše a problém prošetří.
2. DS oznamuje, že ze strany vily Svatavy svítí do oken silný reflektor. JP situaci prověří a zavolá majitelům stavby.

3. JP informuje o průběhu instalace termoizolačních fólií. Několik problémů, které se vyskytly, již bylo odstraněno a v blízkých dnech dojde k finalizaci silikonování (provádí se pro zvýšení životnosti a záruky).
4. DS se ptá na průběh prací na cestičce od zastávky. JP informuje, že práce na tunelu, pod něž úprava cestičky spadá, se již rozeběhly.
5. DS navrhuje zlepšit informování česky nemluvicích ubytovaných, například zveřejněním anglického překladu na webu, a odkaz na tento překlad z papírových letáků. JP souhlasí, DS domluví se správcem webu www.kolej.podrobnosti.
6. JP představuje Ing. Michala Holuba, má na starosti evidenci majetku a již dříve se podílel na štítkování čárovými kódy.
7. LL na žádost několika studentů prosí JP, aby došlo k prozkoumání možnosti navýšení kapacity kontejnerů na papír. DS žádá o totéž pro popelnici na nápojové kartony.